

Nagycsaládos vezetőképző

A Tiszavasvári Nagycsaládosok Egyesülete két képviselője január 27-29-ig a NOE által szervezett vezetőképzőn vett részt két fővel Sátoraljaújhelyen a Rákóczi Tábor és Rendezvényközpontban. Nagyon örültünk az ismerős arcoknak, a barátoknak, s lehetőségünk adódott új nagycsaládos kapcsolatokat is szőni, ismeretségi körünket bővíteni. Vendéglátóink, a 34 éves Rákóczi Szövetség elnöke, Csáky Csongor, és Sátoraljaújhelyt 25 éve vezető Szamosvölgyi Péter jelenlétében nyitottuk meg vezetőképző hétvégénket péntek este a konferenciateremben, hallhattunk a város történelméről néhány fontos gondolatot, s a Rákóczi Szövetség feladatait, céljait is megismerhettük. Másnap reggel egy igazi csapatépítő túra várt ránk a Sátoraljaújhelyi várromhoz, a hegytetőn található kilátóhoz. Ezután egészségesen elfáradva folytattuk a délelőtti, amely során a képzés 3 szekcióban és 3 helyszínen folyt: az ifjúsági tagozatosok vidám és fiatalos lendületének erősítése, az új vezetők képzése és a régi vezetők kompetenciáink a fejlesztése volt a cél. Nekünk, az „öreg rókáknak” a NOE elnöke, Kardosné Gyurkó Katalin mutatta be azt, hogy egyesületi vezetőként hogyan lehetünk képesek

egyszerre több irányban figyelni, milyen módon tudjuk védeni a közösségünket, s ugyanakkor támogatóan is fellépni, hogyan hívhatjuk elő a tagságunk rejtett készségeit és képességeit, illetve a konfrontálódási szabályokat is megismerhettük. Összegyűjtöttük a jó vezetők ismérveit is, tippeket kaphattunk ahhoz, hogy a tagságot hogyan motiválhatjuk. Délután 14.00-19.00-ig folytatódott az ismeretek átadása számunkra Győri-Baros Judit tréner, coach és HR tanácsadó által: vezetői kompetenciák, önismeret, emberismeret, különböző személyiségtípusú emberek motiválása voltak a főbb témakörök. Megismertük a „DISC térképet” is, vagyis azt, ami segíti a saját és a másik ember motivációinak, érzéseinek és viselkedésének megértését. Fontos volt a hétvégén a lazító program is a sok tanulás mellett. A napot farsangi bállal zártuk, ahol a NOE Felső-Tisza Régió képviselői is vidám műsorral színesítették a rendezvényt. Vasárnap délelőtt a NOE választmányi ülésére került sor. A NOE elnöke értékelte a 2022-es évet, s a 2023. évi kilátásokról, tervekről is szó volt. Néhány program ismertetőjét is hallhattuk. (A teljesség igénye nélkül : február 11. Pécs- Házasság napi rendezvény. Május 6. Fehérvárcsurgó- Babaköszöntő program. Május 20-án lesz a NOE éves országos közgyűlése Budapesten.

Május végén, június elején terveznek egy családi napot a Hungaroringre kamionversenyekkel, s remek családi programokkal. Nyár: Zánka gyermektábor és családi hétvégék. Szeptember 16-án rendezik meg a NOE Országos Őszi Találkozóját Kalocsán. Október 7. Szeretet ízei program Dinnyésen. A kislődi Sobri Jóska kalandparkba valószínű, hogy lesz kedvezményes nagycsaládos belépőjegy nyárra.) Vasárnap délután feltöltődve, s sok új ismerettel gyarapodva térhettek haza a nagycsaládos vezetők az ország különböző pontjaira. Hálásak vagyunk a szervezőknek, a NOE titkárság dolgozóinak, s régióvezetőknek a színvonalas hétvége szervezéséért, a program lebonyolításáért, házigazdáinknak a vendégszeretetért. Bízom benne, hogy az ismeretek, amelyekkel gyarapodtunk, át tudjuk nektek adni, kedves tiszavasvári nagycsaládosok. Meg kell mutatnunk nektek azt is, hogy olyan csapat a NOE, akiknek helyén van a szíve, tudják mit akarnak, vannak álmaik, melyeket követnek és amelyekért dolgoznak.

Lévai Andrea,
a NOE Tiszavasvári Nagycsaládosok Egyesülete elnöke

